

Telefonmöte styrelsen för Svenska 2.4mR förbundet 2015-11-09

Närvarande: Sven Asklund, Mats Millbourn, Klas Andersson, Håkan Kellner och Ulf Bengtsson.

1. Kappseglingsprogrammet 2016

Mats redogjorde för programmet, det är bara Mariestad som inte är klart.

5-8 maj . Träningsläger och Rank 1 i Hunnebostrand.

10-12 juni Rank 2 i Gävle ev. ihop med Neppare.

12-14 aug. SM o Rank 3 i Motala.

3-4 sept. Rank 4 i Rasta.

17-18 eller 24-25 sept. Rank 4 Mariestad ej klar, kan bli Ljungskile.

2. Arbetsgrupp VM 2017 i Sverige

Ansökan måste vara inne i december, om Sverige vill vara med. Styrelsen är enig om att Sverige ska göra en ansökan. Håkan och Mats ska arbeta vidare. Aktuella platser är Nynäshamn eller Gävle, Nynäshamn har inte lämnat klartecken ännu.

3. Bertils krav på medlemskap i förbundet.

Styrelsen går inte vidare med förslaget.

4. Fastläggande av kappseglingsmanualen.

Den nya manualen som Mats tagit fram är ok och ska läggas ut på hemsidan.

5. SSF:s nya avgiftsstuktur.

Det nya och omarbetade förslaget, tycker 2.4.a styrelsen är acceptabelt.

6. Förslag från Mats att stödja Fia Fjelddahls paralympics satsning.

Styrelsen beslöt att skänka 5.000 till Fias satsning.

7. Hur får vi fler som seglar 2.4:a.

Styrelsens kommer att lägga ut tankar på hemsidan, Sven ser till att det kommer ut.

Ulf ska kolla upp vad har vi för uppgifter om gamla 2.4:a seglare, för bearbetning.

8. Nästas möte.

Planerat till mars om inget viktigt dyker upp, styrelsen håller kontakt via mejl.

Vid protokollet:

Justeras:

.....

.....